

utilidad del ejercicio de \$ 87.108,93 lo que sin duda para nosotros es un reflejo no solo del esfuerzo realizado si no también del éxito atribuido a las medidas de reducción de costos y gastos, tercerización y alianzas estratégicas para lograr mejores resultados en todos los campos.

El balance General por su parte nos muestra un incremento en el Patrimonio de la compañía a un valor total de \$217.141,68

Como ya se comentó, la utilidad generada durante el presente ejercicio ha sido utilizada para pagar cuentas pendientes de la empresa que se han venido arrastrando en el tiempo y de las cuales se espera salir en su totalidad durante el ejercicio del año 2019.

Hasta aquí el informe de Gestión del año 2018



David Reinberg Sala
Gerente
CC: 1712874179

INFORMES DE GESTIÓN DEL AÑO 2018
DAVID REINBERG SALA: GERENTE

Señores
JUNTA DE ACCIONISTAS
CREACTIVA PUBLICIDAD BTLADVERT CÍA. LTDA.
QUITO

Apreciados socios, dando cumplimiento a los estatutos de la compañía y de conformidad con las normas legales vigentes, presente a la junta de accionistas el informe de Gestión en el cual se describen las actividades más relevantes ejecutadas y cumplidas durante el año 2018.

Los objetivos de facturación planteados fueron logrados, considerando que se determinó un escenario moderado en virtud de que la situación económica del país se encuentra en un proceso de crisis.

Los dos principales rubros de negocio, Espacios Publicitarios en Aeropuerto y Activaciones BTL se fueron desarrollando y dando positivos resultados, logrando generar nuevas ventas, ampliar la cartera de clientes y con ello generar una facturación adecuada.

Se definió en el presente año reducir costos a la mínima expresión, con lo cual se buscaron alianzas estratégicas y tercerizar la gran mayoría de servicios para no contar con costos fijos.

Se ha dado, de acuerdo a lo objetivos planteados a inicio del año, especial prioridad a las cuentas por pagar que se han venido arrastrando desde el año 2015, para con ello proyectarnos al pago total de estas cuentas pendientes hasta el año 2019, utilizando para ello todos los valores que se hayan venido generando en el año como utilidad.

Se cumplido de igual manera durante este año con los pagos correspondientes de SRI, IESS, Super de Compañías, así como se ha cumplido también con los pagos correspondientes al crédito de capital de trabajo que fue utilizado a finales del año 2017.

Como uno de los detalles más importantes del año 2018, fue la compra de acciones al Sr. Ricardo Delle Donne Salem, quien accedió a la venta de 499 acciones en favor de mi persona, David Reinberg Sala y 1 acción en favor del Señor Cristian Reinberg Sala.

ANÁLISIS DEL ESTADO DE RESULTADOS Y EL BALANCE GENERAL

Dentro del balance de resultados podemos encontrar que se logró una mejor rentabilidad que en años anteriores. La facturación total de la compañía fue de \$693.454,69 y un total de Costos de \$ 471.604,40 para una utilidad bruta de \$221.850,29. Los gastos de la compañía ascendieron a \$134.741,36, lo que generó una